
В Красноярске следователи проведут проверку информации СМИ о том, что инвалид-колясочник совершил самоубийство из-за невозможности выйти на улицу, так крыльцо его подъезда не оборудовано пандусом

18 июля 2016 года в новостях ТК «7 канал» вышел сюжет о том, что в Свердловском районе города Красноярска инвалид-колясочник, не имея возможности выйти на улицу, покончил жизнь самоубийством. Мать погибшего утверждает, что на протяжении трех лет она обращалась с просьбой об установке пандуса в различные инстанции, в том числе в администрацию и управление социальной защиты Свердловского района, но в ответ получала формальные отписки. Все это время ее сын не мог спуститься с крыльца на инвалидной коляске, тем самым были нарушены его права. При таких обстоятельствах в действиях неустановленных лиц администрации Свердловского района могут усматриваться признаки преступлений, предусмотренных ст. 238 УК РФ и 293 УК РФ.

В настоящее время по данному факту организована доследственная проверка, в ходе которой будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение.

20 Июля 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1054824>